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8.3. naistenpäivän EU-etkot
9.3. ja 5.4. koulutukset naisiin kohdistuvasta verkkoväkivallasta
14.3. Helvi Sipilä -seminaari

 

  NYTKISin alkuvuosi – pääsihteerin
terveiset
T ervehdys NYT KISin ystävä,

vuosi 2024 on alkanut vauhdikkaasti Vihreiden Naisten ja uuden
puheenjohtajamme Inka Hopsun johdolla!  

Presidentinvaalit ovat nyt takana päin, ja onnittelemme Suomen tasavallan
uutta presidenttiä Alexander Stubbia! Kysyimme ehdokkailta kampanjan
aikana naisten ja tyttöjen oikeuksista sekä sukupuolten tasa-arvon
edistämisestä, sillä nämä teemat eivät nousseet kovinkaan paljon
keskusteluissa esille. Naisten ja tyttöjen oikeudet ovat perinteisesti olleet
Suomen ulkopolitiikan keskeisiä painopisteitä, ja toivomme, että tämä linja
jatkuu. Voit lukea uuden presidenttimme Stubbin mietteitä tasa-arvoon
liittyen tästä.

Tänä keväänä toiminnassamme on vahva kansainvälinen painotus.
Tapasimme vuoden alkajaisiksi ainoana kansalaisjärjestönä Japanin
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ulkoministeri Yōko Kamikawan ja keskustelimme naiset,- rauha- ja
turvallisuusteemoista sekä naisten poliittisesta osallisuudesta.  

Hieman ulkoministerin vierailun jälkeen, matkustin Japaniin tutustuen
sikäläiseen tasa-arvotyöhön sekä pitämään keynote-puheenvuoron
seminaarissa ja vein suomalaista tasa-arvo-osaamista maailmalle.
Maaliskuussa puheenjohtajamme Inka Hopsun kanssa olemme mukana
Suomen delegaatiossa naisten asemaa käsittelevän toimikunnan CSW:n
istunnossa New Yorkissa, jossa pääteemana on naisten kokema köyhyys.

Valmistaudumme myös paraikaa yhdessä jäsenjärjestöjemme kanssa
kesäkuun EU-vaaleihin, jossa meille keskeisiä tavoitteita on puolueiden
ehdokasasettelun tasapainoisuus sukupuolten välillä. Lisäksi haluamme olla
rakentamassa Euroopan Unionia, joka toiminnassaan huomioi keskeisellä
tavalla oikeusvaltioperiaatteen, demokratian ja ihmisoikeudet läpileikkaavasti
kaikessa toiminnassaan ja joka tavoittelee kestävää rauhaa.

Vaikuttavaa vuotta 2024!

Terkuin,

Silla Kakkola
pääsihteeri

 

  NYTKIS tapasi Japanin ulkoministerin
Vuosi lähti vauhdilla käyntiin, sillä NYT KISin puheenjohtaja ja vihreiden
kansanedustaja Inka Hopsu ja pääsihteeri Silla Kakkola tapasivat
Japanin ulkoministeri Yōko Kamikawan tammikuussa!

Tapaamisessa keskeisinä aiheina olivat naiset, rauha ja turvallisuus sekä
naisten poliittinen osallistuminen. Inka painotti tapaamisessa, että tänä aikana
tarvitaan entistä enemmän kansainvälistä yhteistyötä konfliktien ja kriisien
ratkaisemiseksi.

Toisena aiheena tapaamisessa nousi esiin naisten poliittinen osallistuminen.

 



Japanissa on tavoitteena on nostaa naisten osuutta poliittisessa
päätöksenteossa.

Silla painotti tapaamisessa, että on hienoa, että Suomen esimerkki
puoluerajat ylittävästä yhteistyöstä naisjärjestöjen kesken innoittaa
maailmalla. NYTKIS kokoaa ainutlaatuisella tavalla kaikki suomalaiset
naisjärjestöt samaan pöytään.

Ulkoministerin kanssa keskustelussa myös huomattiin, että edelleen meillä on
paljon yhteisiä haasteita naisten poliittisessa osallistumisessa ja yhteistyötä
tarvitaan myös maailmanlaajuisesti.

Silla ja Inka molemmat olivat sitä mieltä, että oli suuri kunnia päästä
keskustelemaan rauhan kysymyksistä Japanin ulkoministeri Kamikawan
kanssa. Ulkoministeri Kamikawa sanoi haluavansa lisätä myös Suomen ja
Japanin välistä yhteistyötä muun muassa sukupuolten tasa-arvon
kehittämisessä, mikä on hienoa!

Kiitos tapaamisesta!

 

  Pääsihteerimme Silla Kakkola
pääpuhujana Japanissa
Pääsihteerimme Silla kutsuttiin pääpuhujaksi Japaniin National
Women's Education Centerin seminaariin tammikuussa!

Japanin tasa-arvotilanne on huomattavasti heikompi kuin Suomen: Japani on
World Economy Forumin tasa-arvoindeksissä sijalla 125 / 146, kun Suomi on
sijalla kolme. Japanissa naisten osuus eduskunnasta on alle 10 prosenttia, ja
seksuaalinen häirintä naispoliitikkoja kohtaan on yleistä. Vain 53,1 prosenttia
synnyttäneistä äideistä jatkoi työelämässä vuonna 2015, ja noin yksi
seitsemästä naisesta on kokenut toistuvaa parisuhdeväkivaltaa puolisonsa
tekemänä.

Japanissa ei ole kiintiöitä naisille, eikä sukupuolen mukaan jaoteltua dataa
julkaista laajasti. Pääministerin alla toimii kuitenkin tasa-arvoyksikkö, jossa

 



Ilmoittaudu tapahtumaan

työskentelee 77 ihmistä neljällä eri osastolla. Korona vaikutti Japanissa
voimakkaasti juuri naisiin: työllisyys laski 740 000 naisella.

Seminaarissa pitämässään puheenvuorossaan Silla korosti kuitenkin sitä, että
vaikka me Suomessa olemme tehneet paljon hyvä asioita pitkäjänteisesti,
mekään emme ole silti vielä valmiita. Me puhumme Suomessa yhtälailla
hoivavastuun epätasaisesta jakautumisesta, palkkaeroista ja naisiin
kohdistuvasta väkivallasta. Tarvitsemme enemmän kansallista ja
kansainvälistä yhteistyötä järjestö- ja puoluerajat yhdistäen. Näiden lisäksi
tarvitaan lisää koulutusta ja riittävästi resursseja sekä tilastoja, joissa dataa on
saatavilla sukupuolten mukaan.

Kiitos kutsusta NWEC! Näillä eväillä yhteistyötä on hyvä jatkaa.

 

Nappaa kevään tapahtumat kalenteriisi
Tule naistenpäivänä 8.3. EU-etkoille
Eurooppasaliin
Miltä Euroopan unioni näyttää sukupuolten tasa-arvon näkökulmasta? Entä
mitkä teemat nousevat tulevaisuudessa Euroopan parlamentin agendalle
Eurovaalit lähenevät, joten nyt on oikea aika nostaa nämä teemat EU-
vaalikeskusteluihin

T ervetuloa EU-etkoille naistenpäivänä 8.3. klo 15 alkaen
keskustelemaan naisten ja tyttöjen oikeuksista sekä sukupuolten
tasa-arvosta Euroopassa!

Keskusteluissa ovat mukana:

➜ Sirpa Pietikäinen, MEP (kok.)
➜ Heidi Hautala, MEP (vihr.)
➜ Katri Kulmuni, kansanedustaja (kesk).
➜ Merja Kyllönen, kansanedustaja (vas.)
➜ Maria Guzenina, kansanedustaja (sd.)
➜ Pirkko Ruohonen-Lerner, MEP (ps.)  

T ilaisuuden järjestää NYTKIS ry ja Euroopan parlamentin Suomen toimisto.
Paikkana toimii Eurooppasali. Tervetuloa!
 

 

  Koulutus naisiin kohdistuvasta
verkkoväkivallasta 9.3. ja 5.4.
Oletko saanut häiritseviä viestejä tai kommentteja? Pelkäätkö sanoa
mielipiteitäsi vapaasti vihaviestien pelossa? Haluatko oppia, miten näissä
tilanteissa kannattaa toimia?
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Ilmoittaudu koulutukseen

T ule kouluttautumaan verkkoväkivallasta!

Naisiin kohdistuva verkkoväkivalta on sukupuolistunut ja laaja ilmiö, joka
pahimmillaan saattaa vaikuttaa mm. naisten mielipiteiden ilmaisuun ja
poliittiseen osallistumiseen. Se on uhka demokratialle, sillä väkivallan ja
häirinnän tarkoituksena on hiljentää kohteensa.

Järjestämme yhdessä Naisten Linjan kanssa läsnä- ja etäkoulutuksen naisiin
kohdistuvasta verkkoväkivallasta eurovaaleihin ehdolle lähteville
naispoliitikoille, heidän kampanjatiimeilleen sekä aiheesta kiinnostuneille
naisille!

Koulutuksen tarkoituksena on lisätä tietoisuutta naisiin kohdistuvasta
verkkoväkivallasta ja tarjota osallistujille olennaisia tietoja ja työkaluja verkossa
tapahtuvan väkivallan eri muotojen tunnistamiseen, ehkäisemiseen ja
käsittelemiseen.

Koulutus on jaettu läsnä- ja etäkoulutukseen, jotta jokainen voisi sijainnista
riippumatta myös osallistua. Läsnäkoulutus järjestetään hyvien
kulkuyhteyksien päästä Helsingin keskustasta, tarkka paikka lähetetään
ilmoittautuneille erikseen. Läsnäkoulutuksen osallistujille korvataan
matkakulut sekä tarjotaan koulutuspäivän aikana lounas ja kahvit.

Ilmoittaudu viimeistään 1.3.

➜ läsnäkoulutukseen la 9.3.2024 klo 10.45–15.45 TAI  
➜ etäkoulutukseen pe 5.4.2024 klo 9–12
  

Tervetuloa!
 

  Oletko menossa CSW68:aan New
Yorkiin? Ilmoittaudu Helvi Sipilä -
seminaariin
T ervetuloa 18. kansainväliseen Helvi Sipilä -seminaariin New Yorkiin
torstaina 14.3. klo 9.00-10.15 EST  New York, (16–17 .15 pm EET  Helsinki)!

Seminaarissa keskitymme siihen, kuinka tasa-arvoon perustuva budjetointi voi
toimia tehokkaana työkaluna naisten aseman parantamisessa. Katsomme
tulevaisuuden näkökulmia ja esittelemme konkreettisia toimia, joilla voimme
edistää sukupuolten välistä tasa-arvoa ja nostaa naisia pois köyhyydestä.

Seminaari tarjoaa mahdollisuuden syventää sukupuolten tasa-arvoa
koskevaa tutkittua tietoa. Seminaarissa esitellään käytännön työkaluja ja hyviä
käytäntöjä, joita voidaan soveltaa tasa-arvoon perustuvaan budjetointiin.
Lisäksi keskustelemme valtion sitoutumisesta ja roolista tasa-arvoisen
budjetoinnin edistämisessä.
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Ilmoittaudu seminaariin

Seminaari pidetään Suomen pääkonsulaatin tiloissa. Osoite 605 Third Avenue,
35 Floor, New York.

Jos et ole menossa New Yorkiin, voit katsoa seminaarin jälkeenpäin. Katso
ohjelma ja lisätiedot tästä!

Seminaarin järjestää Akateemisten Naisten Liitto, NYTKIS ry, UN Women Suomi,
Suomen NNKY-liitto ja Naisjärjestöjen keskusliitto.
 

  Seuraa meitä somessa  
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